

Start-up vállalatok jogi környezete – Dr. Tímár Odett egyéni ügyvéd

A cégalapítások csekély része tekinthető olyan személyek vállalkozásának, akik először hoznak létre céget. Ezért középpontba helyezzük a start-up cégek jogi környezet vizsgálatánál az innovativitást, hisz kulcsfontosságú a termék, szolgáltatás piacképessége.

A jó találmányhoz a kiváló ötlet kevés, a praktikus- taktikus tanácsokra érdemes figyelemmel lenni: Mikor szabadalmaztassunk egy találmányt? Melyik feltalálót illeti az elsőbbség? Világszintű újdonságunknak mely területeken, hogyan szerezhetünk kizárólagosságot? A kizárólagosság mikor, milyen területre terjedjen ki?

Hogyan szabályozza a jog a szabadalmastársak hasznosítási lehetőségeit? Ki a jogosultja a szolgálati találmánynak? Vannak –e jogi eszközök az ellenérdekű fél szabadalmának megsemmisítéséhez?

Az elszett bejelentések többletköltségeket hozhatnak, érdemes odafigyelnünk, mikor kell gondolnunk külföldi szabadalmi bejelentésre is, hogyan léphet be az igényrontás az időversenyébe.

A magas eljárási költségek miatt a körültekintés hiánya, könnyen ráfizetéshez vezethet.

Mikor válik könnyen megkerülhetővé és más által is hasznosíthatóvá megoldásunk? Hogyan védhető ki a szabadalombitorlás? Mit tegyünk, ha szabadalmi bejelentésünket még az oltalom megadása előtt bitorolják?

A közvetlen külföldi szabadalom előnyöket és hátrányokat is tartogathat. Összevetjük a nemzetközi, európai szabadalmi rendszereket a két piaci nagyhatalom területén, USA-ban, és Kínában érvényes szabályozással. Elkalandozunk az USA, mint legtöbb külföldi szabadalmi bejelentés helyszínére, betekintünk az eljárás jellegzetességeibe. Útbaigazítást kaphatunk, hol tegyék meg szabadalmi bejelentéseiket, milyen költségek és eljárási idők várhatók.

Mitől egyedi a Svájci szabadalom, és Kína, mint vezető piaci nagyhatalom területén, hogyan érvényesülnek a szabadalmak?

Elérkezünk a szabadalmi ügyek bírói fórumához, megismerkedünk az új Egységes Szabadalmi

Bíróság intézményével. Keressük jogi lehetőségeinket, arra az esetre, ha velünk szemben lépnek fel bitorlás miatt.

Eljuttatjuk védjegyünket a világ több országába, védjegybitorlókkal szembeni lehetőségekről tájékozódva, bepillantunk a közösségi, nemzeti jogesetekbe.

Érintjük a start-up cégek számára fontosabb szerződéstípusok jellemzőit.